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ОРГАНІЗАЦІЯ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ 
 

Готельно-ресторанний бізнес – це актуальна галузь у наші часи, що 
має високий рівень конкуренції, та сфера, головною метою якої є 
максимальне задоволення потреб споживачів, задоволення різноманітних 
побутових, культурних чи господарських запитів гостей та забезпечення 
вищого рівню комфорту. 

Через надзвичайно високий рівень конкуренції не всі спроможні 
залишатися на ринку праці в цій сфері, бо організація такого бізнесу 
потребує дотримання правил та законів [1]. 

По-перше, готель чи ресторан зобов’язаний пильно обирати 
персонал, що вже має певну професійну підготовку та пройшов медичне 
обстеження, результати якого зафіксовані в особових медичних книжках. 

По-друге, усе матеріально-технічне обладнання та послуги повинні 
відповідати стандартам та іншим нормативно-правовим документам. 

По-третє, середовище в закладі має відповідати усім нормам, завдяки 
яким клієнт отримає максимальне задоволення своїх потреб та інтересів. 

При таких умовах бізнес зможе існувати та розвиватися, бо кожна 
сфера послуг зорієнтована на повернення клієнтів до свого закладу та 
здобування авторитету серед гостей. 

Та для протистояння великій конкуренції потрібно не лише знати 
структуру й особливості створення, а й вивчати нові тенденції, інтереси та 
потреби клієнтів, що з часом змінюються. Та навіть інколи цього може 
бути недостатньо. Сучасна ситуація потребувала швидкого пристосування 
до пандемічних умов. Кожен заклад повинен дотримуватися їх та 
знаходити вирішення проблем.  

Однією з таких проблем в сфері ресторанів стала можливість 
надавати свої послуги лише в певних умовах, тобто на виніс. Деякі 
ресторани уникнули цієї проблеми через вже можливу доставку їжі, іншим 
довелося запровадити її чи почати співпрацю з іншими програмами 
надання послуг. Такими стали «Rocket» та «Glovo», що набрали велику 
популярність у недавні часи.  

Чи проблема в галузі готельного бізнесу, при якій зникла зацікав-
леність та потреба людей в їх послугах. Через що довелося докладати 
більше зусиль аби зацікавити клієнтів.  

Саме такі проблеми стали актуальними у наш час, рішення яких 
потребувало швидкість та кмітливість. 
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Тобто можна зрозуміти, що готельно-ресторанний бізнес – це 
складна система, при якій складно знаходити стабільність та можливість 
подальшого розвитку, дотримувавшись лише усім відомим правилам та 
законів. Сфера послуг завжди потребує вміння пристосовуватися до будь-
яких ситуацій та подій [2]. 

Та зараз набирають популярності заклади, які відокремлюються від 
звичайних. Це може бути особливий стиль надання послуг, більша 
різноманітність у виборі, неймовірний інтер’єр чи впровадження нових 
цікавих можливостей для клієнтів. 

Прикладом може слугувати кафе з тваринами. Такий маркетинговий 
хід насправді одразу робить його унікальним. Кафе з котами, єнотами чи 
іншими милими тваринами зацікавлюють споживачів, бо безліч людей 
полюбляють тварин, за кумедними діями яких можна спостерігати під час 
приймання їжі та напоїв. 

Також не меншу роль грає меню, в якому можна знайти оригінальні 
страви, що не мають аналогів в інших місцях. Чим різноманітніший 
асортимент, тим краще можна задовольнити клієнта. 

Ще одним важливим чинником є дизайн, який може створювати 
чарівну атмосферу, яка буде захоплювати людей. Такі заклади можуть 
ставати місцем натхнення для багатьох відвідувачів, тому й набирають 
свою популярність. 

В готельній же сфері найголовнішу роль грає комфорт, бо саме на це 
споживачі звертають в першу чергу. Тому варто створювати максимально 
зручну та доброзичливу атмосферу. 

Але навіть при дотриманні усіх перелічених правил та порад, не 
можна забувати про поширення інформації про свій заклад. Це є 
невід’ємна частина бізнесу в такій сфері, бо вона зорієнтована на людей. 
Завдяки якісному піару можна здобути швидкий приріст клієнтів та 
розвиток закладу. На допомогу цьому приходять соціальні мережі, в яких 
люди проводять майже сорок відсотків всього свого життя. 

Можна дійти до висновку, що сфера послуг – одна з найскладніших 
для організації та розвитку через велику кількість чинників, що впливають 
на це, а також через постійні зміни в потребах та інтересах людей, які 
потрібно завжди задовольняти на найвищому рівні. 
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